
 

CASTOR INTERNATIONAL 
Međunarodni skupni plan vlasništva dionica VINCI grupe 

 
Ponuda za 2024. godinu, za Hrvatsku 

Ovaj dokument se odnosi samo na zaposlenike hrvatskih povezanih društava VINCI grupe koja 
sudjeluju u ponudi te zamjenjuje prospekt u skladu s čl. 1 (4) st. (i) Uredbe (EU) 2017/1129. 

 

Sažetak Ponude 

Tumačiti u skladu s brošurom za zaposlenike, lokalnim dodatkom i drugim materijalima koji su 
raspodijeljeni podobnim zaposlenicima 

 

Izdavatelj 

Izdavatelj je VINCI S.A. s registriranim sjedištem u 1973, bd de la Défense, 92000 Nanterre, Francuska; 
Trgovački registar Nanterre 552 037 806 RCS, ISIN kod: FR0000125486 DG, uvršteno na Parišku 
burzu, Euronext Paris; dodatne informacije o VINCI-ju, a posebno posljednja objavljena financijska 
izvješća, dostupna su na www.vinci.com. 

Ponuda dionica namijenjena zaposlenicima 

VINCI dionice nude se svim podobnim zaposlenicima društava koji su dio VINCI grupe, te koja sudjeluju 
u ponudi.  

Na sastanku upravnog odbora od 19. listopada 2023. godine, odlučeno je o načinu ponude VINCI 
dionica koje su namijenjene isključivo članovima Međunarodnog skupnog plana vlasništva dionica 
VINCI grupe. Odlučivanje o početku ponude i određenju cijene upisa dionica preneseno je na 
Predsjednika i Glavnog izvršnog direktora. Donošenje ove odluke očekuje se 13. svibnja 2024. godine. 

Ponuda može rezultirati povećanjem temeljnog kapitala učinjenog na temelju ovlaštenja danog u 23. 
odluci Glavne skupštine dioničara VINCI-ja od dana 13. travnja 2023. godine, odnosno dodjelom dionica 
koje je VINCI otkupio na tržištu na temelju ovlaštenja danog u 10. odluci Glavne skupštine dioničara 
VINCI-ja od dana 13. travnja 2023. godine. 

Svrha ponude 

Cilj ove ponude je osnažiti povezanost VINCI-ja s njegovim zaposlenicima davanjem im mogućnosti da 
budu bliže povezani s potencijalnim budućim rezultatima VINCI-ja. 

Rizici 

Stjecanje i držanje dionica u VINCI-ju za sobom povlači rizike ulaganja u dionice društva kojima se trguje 
na uređenom tržištu, a posebice to da ulaganje nije osigurano, da cijena dionice može varirati, te da 
prijašnji rezultati ne mogu služiti kao temelj za predviđanje budućeg razvoja. 

Podobnost 

Sudjelovanje u ovoj ponudi bit će moguće svim zaposlenicima povezanih društava VINCI-ja izvan 
Francuske, a čiji je izravni ili neizravni većinski vlasnik VINCI, zaposlenicima povezanih društava VINCI-
ja izvan Francuske u kojima VINCI drži između 1/3 i 50% kapitala, podložno određenim uvjetima, kao i 
zaposlenicima francuskih povezanih društava koji su zaposleni u njihovim podružnicama, a koje 
podružnice se nalaze u državama koje sudjeluju u ponudi. 

Zaposlenici tih subjekata moći će sudjelovati u ponudi: 

(i) ako su zaposlenici bili zaposleni u VINCI grupi barem 6 mjeseci, neprekidno ili s prekidima, u 
razdoblju od posljednjih 12 mjeseci; i 

(ii) ako su zaposlenici i dalje zaposleni u povezanom društvu koje sudjeluje u ponudi, u trenutku 
njihova upisa na temelju ponude. 

U društvima koja zapošljavaju barem jednog, te ne više od 250 zaposlenika, članovi uprave / upravnog 
odbora koji nisu zaposleni na temelju ugovora o radu (npr. glavni izvršni direktor, predsjednik uprave ili 
drugi direktor) će također moći sudjelovati, podložno gore navedenim kriterijima na temelju staža. 

http://www.vinci.com/
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Razdoblje upisa 

Početak razdoblja upisa očekuje se 13. svibnja 2024. godine, s očekivanim trajanjem do (uključujući) 
31. svibnja 2024. godine. Tijekom razdoblja upisa, zaposlenik će se moći prijaviti za upis VINCI dionica. 

Cijena upisa 

Cijena upisa bit će jednaka referentnoj cijeni, odnosno prosjeku količinski ponderiranih cijena dionice 
VINCI-ja na pariškoj burzi tijekom 20 trgovinskih dana prije početka razdoblja upisa. Očekuje se da će 
datum utvrđivanja cijene biti 13. svibnja 2024. godine. 

Način plaćanja 

• Cijena upisa mora biti plaćena: 
o novčanom doznakom na račun koji je odredio poslodavac. Plaćanje mora biti 

zaprimljeno najkasnije do 4. lipnja 2024. godine; ili 
o akontacijom plaće, što će biti nadoknađeno odbitkom dijela zaposlenikove plaće 

Ulaganje je ograničeno 

Najveći dopušteni iznos upisa po zaposleniku jednak je iznosu od 25% njegovih ili njezinih procijenjenih 
godišnjih bruto prihoda (isključujući Bonus dionice). Najmanji dopušteni iznos vezan je uz cijenu upisa 
jedne VINCI dionice. 

Skrbništvo nad dionicama 

Dionice će se čuvati na računima za vrijednosne papire otvorenima u ime svakog zaposlenika kod 
francuskog skrbnika, Amundi ESR. 

Razdoblje zabrane raspolaganja 

S obzirom na koristi koje se ostvaruju ovom ponudom, upisane dionice bit će podložne razdoblju 
zabrane raspolaganja od tri godine (koje završava 8. srpnja 2027. godine, u ponoć po lokalnom 
vremenu), osim u određenim slučajevima ranijeg izlaska koji su predviđeni Međunarodnim skupnim 
planom vlasništva dionica VINCI grupe te opisani u lokalnom dodatku. 

Dividende 

Dionice koje drži zaposlenik će davati pravo na isplatu dividende, ako ju VINCI bude isplaćivao. 

Glasačka prava 

Zaposlenici će imati glasačka prava koja proizlaze iz njihovih Vinci dionica. 

Prodaja kupljenih dionica 

Na kraju Razdoblja zabrane raspolaganja, zaposlenici mogu (i) prodati Dionice; ili (ii) odlučiti zadržati 
Dionice u planu, s mogućnošću prodaje njihovih Dionica u bilo kojem trenutku. Zaposlenici će bilo kakve 
zahtjeve za prodaju nakon isteka Razdoblja zabrane raspolaganja postavljati izravno voditelju računa 
plana. 

Jednaki doprinos (Bonus dionice) 

Ulaganje zaposlenika bit će izjednačeno od strane VINCI-ja, na način da će VINCI besplatno dodijeliti 
jednaki iznos dodatnih dionica („Bonus dionice“). Bonus dionice bit će dodijeljene zaposlenicima koji su 
se upisali prilikom ponude i zaposleni su u VINCI-ju na datum dodjele dionica, na koje će biti dana prava 
na Bonus dionice. Bonus dionice su uvjetna prava na dodjelu dionica VINCI-ja bez bilo kakvih dodatnih 
uplata, podložno zaposlenju u VINCI grupi i držanju upisanih dionica tijekom razdoblja stjecanja prava 
od tri godine. Pravo na Bonus dionice bit će izgubljeno pod određenim okolnostima (molimo pogledajte 
Brošuru). 

Međutim, u određenim situacijama predviđenim pravilima Plana, gubitak prava na Bonus dionice bit će 
popraćen isplatom novčane naknade. Bonus dionice bit će dodijeljene sudionicima koji su zaposleni u 
VINCI grupi nakon proteka trogodišnjeg razdoblja stjecanja prava. Bonus dionice će biti dodijeljene na 
račun vrijednosnih papira otvoren na ime zaposlenika. Nakon dodjele, Bonus dionice neće biti podložne 
nikakvom razdoblju zadržavanja te ih je moguće prodati u bilo kojem trenutku. 
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Umanjenje u slučaju pretjeranog upisa i povećanja kapitala 

Najveći broj VINCI redovnih dionica koje se mogu ponuditi u okviru ove ponude je 8.966.229,00, gdje je 
svaka dionica nominalnog iznosa od 2,50 eura. Ako broj zatraženih dionica premašuje broj dionica koji 
je raspodijeljen za Plan, primijenit će se formula za umanjenje predviđena u prijavi za upis kapitala. 

Međunarodni skupni plan vlasništva dionica VINCI grupe 

Ovaj plan kupnje dionica sastavljen je uz pomoć Međunarodnog skupnog plana vlasništva dionica VINCI 
grupe. Ovaj dokument predstavlja neke od ključnih uvjeta plana, u skladu s kojima se nude dionice. 
Upisom dionica u okviru ove ponude, zaposlenici su suglasni s pridruženjem Međunarodnom skupnom 
planu vlasništva dionica VINCI grupe, a njihovo ulaganje bit će podložno uvjetima i odredbama takvog 
plana. Potpuni uvjeti odredaba o Međunarodnom skupnom planu vlasništva dionica VINCI grupe 
dostupni su u Odjelu ljudskih resursa i na intranetu. 

Kontakt za zaposlenike 

Sva pitanja u vezi s ovom Ponudom zaposlenici mogu postaviti svom Odjelu ljudskih resursa. 

 

Molimo da obratite pozornost na činjenicu da je Međunarodni skupni plan vlasništva dionica VINCI grupe 
međunarodne prirode, na koji se primjenjuje francusko pravo. 

 


